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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2023. július 31-én Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:   Tisza Sándor Rajmund  polgármester 

Harsányi Imre    alpolgármester 
Dr.Birtók Mihály   képviselő 

   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. 
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 5 fő képviselő-testületi tag jelen van, így 
az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
Javaslom a 2023.  július 31. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület 
tagjai közül  Dr.Birtók Mihály, valamint Gáspár Béla képviselő-testületi tagok megbízását a 
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban 
közölt napirendi pontokat. 
  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő 
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, 
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az 
alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

201/2023. (VII.31.) 
határozata 

 
A 2023.  július 31-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
 

A Képviselő-testület: 
A 2023.  július 31. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület tagjai 
közül   Dr.Birtók Mihályt, valamint  Gáspár Bélát bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével, 
továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
 
1./ Turisztikai munkatárs foglalkoztatására pályázati kiírás megjelentetésében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
2./ A Vajai Vasútállomáson két kamera elhelyezésében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
3./ Galambos Zoltánné vajai lakos beadványában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 



NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 
1./ Turisztikai munkatárs foglalkoztatására pályázati kiírás megjelentetésében 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy turisztikai szakember 36 hónapon keresztül 
történő foglalkoztatására nyílik lehetőség egy pályázat kapcsán. A pályázati kiírás a 
turisztikai munkatárs foglalkoztatására vonatkozóan megfogalmazásra került.  
A turisztikai munkatárs pályázati kiírásának a tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Gáspár Béla képviselő: A turisztikai munkatárs munkabére és a járulékok is pályázati 
pénzből kerülnek kifizetésre? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A turisztikai munkatárs munkabére és a járulékok is 
pályázati pénzből kerülnek kifizetésre. Javaslom, hogy a pályázati kiírás Vaja város 
honlapján, valamint a facebook-on kerüljön megjelentetésre. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy pályázati kiírás kerüljön megjelentetésre turisztikai munkatárs 
foglalkoztatására vonatkozóan, az ismertetett feltételekkel, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

202/2023. (VII.31.) 
határozata 

 
Turisztikai munkatárs foglalkoztatására  

pályázati kiírás megjelentetésében döntéshozatal 
 
A Képviselő-testület: 

A határozat melléklete szerinti pályázatot ír ki turisztikai munkatárs 
foglalkoztatására.   

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Erika jegyző 
 
 
 

2./ A Vajai Vasútállomáson két kamera elhelyezésében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nagyon jó kapcsolatot ápolunk a Magyar 
Államvasutakkal. Az önkormányzat dolgozói kaszálják a Vaja-Rohod Vasútállomás és a 



Rákóczitanyai megállóhely területén lévő füvet. A MÁV ezért a munkavégzésért évente 7-
800 ezer forint  fizet az önkormányzatnak.. A MÁV részéről ígéretet kaptunk arra 
vonatkozóan, hogy a Vajai és a Rákóczi tanyai vasútállomáson az utasok vonatra történő 
felszállásának megkönnyítése érdekében alacsonyabbra veszik a peronok magasságát. A 
vajai vasútállomás nagyon szépen fel lett újítva. Vaja Város Önkormányzata két kamerát 
kíván elhelyezni a vajai vasútállomáson a rongálások megakadályozása érdekében.   
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy a vajai vasútállomáson Vaja Város Önkormányzata két kamerarendszert 
helyezzen el, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

203/2023. (VII.31.) 
határozata 

 
A Vajai Vasútállomáson kamerarendszer kiépítésében döntéshozatal 

 
A Képviselő-testület: 

Elhatározza, hogy Vaja Város Önkormányzata a Vaja-Rohod 
Vasútállomáson kamerarendszert épít ki a rongálások 
megakadályozása érdekében. 

  
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
 
 
3./ Galambos Zoltánné vajai lakos beadványában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ismertetem Galambos Zoltánné vajai lakos 
beadványát. 
A beadvány fénymásolata a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy Galambos Zoltánnénak a lakása 
előtt az esőzések alkalmával, télen pedig a hóolvadáskor a járdára folyik ki a csapadékvíz. 
Galambos Zoltánné  a járda alatt szeretné elvezettetni a csapadékvizet, ebben kéri az 
önkormányzat segítségét. Sajnos a járdát ennek a munkának az elvégzéséhez fel kell törni, 
majd helyre is kell állítani. A járda alatt kell elhelyezni egy csövet, amelyen keresztül kerül 
majd elvezetésre a csapadékvíz.  
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: A beadványnak az a lényege, hogy télen az ingatlana előtt a víz 
megfagyott és ezen egy vajai lakos elesett. Ebből volt egy biztosítási ügylet. A csapadékvíz 
elvezetéséről gondoskodni kell.  
 



Az idén már több felhőszakadás is volt. Szeretném jelezni, hogy a kerékpárutak is befelé 
dőlnek az ingatlanok irányába, nem kerül az árokba elvezetésre a csapadék, hanem az 
ingatlan előtt lévő kapu irányába, a kiskertbe folyik. Sokszor a vízelvezető árok üres, 
mindenhol máshol áll a víz.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy bízzuk meg a Vajai Városüzemeltető 
és Nonprofit Kft-t a csapadékvíz szakszerű elvezetésével.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy a Vaja, Tulipán u. 17. sz. ingatlan előtt lévő csapadékvíz elvezetésével 
a Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft kerüljön megbízásra, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta:  
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

204/2023. (VII.31.) 
határozata 

 
Galambos Zoltánné vajai lakos beadványában döntéshozatal 

  
A Képviselő-testület: 

Megbízza a Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft-t, hogy a Vaja, 
Tulipán u. 17. sz. alatt lévő ingatlan előtt a csapadékvíz elvezetést 
szakszerűen építse ki.  

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:   Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft. 

    Jámbor Zoltán ügyvezető 
 
 

Dr.Birtók Mihály képviselő: A Dunántúli szőlészetekben a lopás és megelőzés érdekében 
mezőgazdasági drónokat vetnek be, melyre lehet pályázni a mezőőröknek az 
önkormányzattal együtt. A drónok infrakamerásak, alacsony reptetésűek, ezáltal a helikopter 
és repülőgép forgalmaz nem zavarják. Télen és éjszaka, valamint nehezen megközelíthető 
területek esetében is tudják használni a drónt. Modern és jó dolognak tartom, ha valaki tudja 
kezelni.  A drón által készült felvételeket akár a rendőrség munkatársaival is meg lehet nézni.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jelenleg van egy pályázati lehetőség, melyre a 
Polgárőrség tudna pályázni. A horgászokkal, a vikenddel rendelkezőkkel is fel lehetne venni 
a kapcsolatot. 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Sok érték van a városunkban. A drón által meg lehetne figyelni 
akár a turisztikai központot, vagy a játszóteret is.  
 
Gáspár Béla képviselő: A vajai őstó mellett elhelyezett kis faházak le lettek festve? 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kétszer lettek már lefestve az esőbeállók, én is úgy

látom, hogy még egyszer le kell festeni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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